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Problém 1. At’ f, g ∈ Z[x], deg f = n,deg g = n − 1, takové, že maximálńı
koeficienty f, g jsou a, b.
Dokažte, že koeficienty f pmod g jsou nejvýše 4ab2.

Problém 2. At’ f, g ∈ Z[x], deg f = n, deg g = n − 1, takové, že délky všech
jejich koeficient̊u jsou nejvýše c.
Dokažte, že časová složitost výpočtu f pmod g je O(nc2).

Problém 3. Spoč́ıtejte res(f, g) pro
a) f = x2 + x− 2, g = x + 2, f, g ∈ Z[x],
b) f = x2 − 1, g = x2 + 1, f, g ∈ Z[x].

Problém 4. Dokažte, že polynom f ∈ Q[x] má (ve svém rozkladovém nadtělese)
v́ıcenásobný kořen, právě když res(f, f ′) = 0, kde f ′ je formálńı derivace f .
Co podmı́nka res(f, f ′) = 0 ř́ıká pro kvadratické polynomy? (Vyjádřete tuto
podmı́nku pomoćı koeficient̊u obecného kvadratického polynomu.)

Problém 5. At’ a, b ∈ R, f, g ∈ R[x], deg f = n,deg g = m.
Dokažte (z definice, tj. bez Věty 13.4), že res(af, bg) = ambn res(f, g).
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